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O identitate nouă si modernă pentru METI  

 

Bucureşti – 20 august 2009 - Meti România, dezvoltator de soluţii integrate de gestiune pentru 
piaţa de retail, beneficiază începând cu luna august de o imagine nouă prin relansarea site-ului 
www.meti.ro alături de www.meti.fr, www.meti-vostok.ru. 

 

Aspectul grafic respectă noua 
viziune METI , atât prin culorile 
folosite cât şi prin imagini şi 
informaţii. Obiectivul cheie al site-
urilor www.meti.ro, www.meti.fr, 
www.meti-vostok.ru este 
comunicarea mai eficientă cu 
clienţii actuali şi cei potenţiali. Am 
ţinut cont de sugestiile 
partenerilor noştri şi, prin 
meniurile principale – Soluţii, 
Download şi Ştiri – aducem mai 
aproape informaţiile care pot 
contribui la formarea unei opinii 
pertinente despre ceea ce METI 
oferă şi cum poate aduce valoare 
prin proiectele implementate. 
Cele trei site-uri sunt traduse în 
limba ţării de rezidenţă şi în 

engleză. 

 

Conectarea la ultimele noutăţi METI se poate realiza prin navigare directă, pe fiecare meniu fiind 
prezente cele mai recente evenimente, şi/sau prin subscrierea la Newsletter. KLSolution a fost 
partenerul agreat pentru acest proiect. KLSolution a contribuit la crearea unei imagini unitare, în 
conformitate cu standardele noastre şi cu scopul de comunicare stabilit. 

 

Meti România este filiala Meti Logiciels et Services, o companie franceză înfiinţată în 1982, ce se 
bucură de o puternică prezenţă în peste 10 ţări şi de notorietate pe piaţa dezvoltatorilor de soluţii 
integrate de gestiune pentru piaţa de retail.  

 

Meti România a fost înfiinţată în luna mai 2007, oferind pe plan local o serie de soluţii 
interconectate şi eficiente care răspund punctual necesităţilor specifice ale tuturor aspectelor 
business-ului de retail: centrale de achiziţii, suprafeţe de vânzare, reţele logistice şi contabilitate. 
Aplicaţiile sunt create pentru a ridica nivelul de competitivitate al utilizatorilor, oferind rapiditate în 
accesul la informaţii cât şi în luarea deciziilor operaţionale. Pe lângă modulul special destinat 
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mobilităţii în suprafaţa de vânzare, Meti ofera şi cea mai nouă variantă a soluţiilor sale informatice, 
pe platformă Web. 

 

La sfârşitul anului trecut, Meti România a atins principalul obiectiv de dezvoltare pe plan local prin 
câştigarea primului client autohton, fostul lanţ de supermarketuri Artima, in prezent Carrefour 
Express, care beneficiază de servicii integrate de gestiune la cheie, uşor de folosit, flexibile şi 
adaptate cerinţelor specifice clientului. 

  
Contact: Sidonia Marin | smarin@meti.ro 

 

 


